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Ve čtvrtek odpoledne se v prostorách 1. patra Městského úřadu v Náchodě v ulici Boženy
Němcové uskutečnila vernisáž výstavy prací studentů, jejímž tématem je prevence proti
drogám.
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"Iniciátorem výstavy a navazujícího programu protidrogové prevence dětí a mládeže je
mezioborový Tým pro mládež, složený z odborníků z řad policie, probační a mediační služby,
státního zastupitelství, soudu, sociálních pracovníků a dalších, který na Náchodsku působí již
druhým rokem, a jehož členem je kromě jiných také JUDr. Miroslav Prouza, vedoucí oddělení
obecné kriminality v Náchodě," uvedla tisková policejní mluvčí Eva Prachařová.

  

Hlavním pořadatelem vernisáže a následné grafické soutěže pro děti ze středních a 2. stupně
základních škol je Národní protidrogová centrála, celostátně působící složka Policie ČR. Na
zahájení výstavy proto přijel a úvodní slovo pronesl ředitel NPC plk. Mgr. Jakub Frydrych. Ve
své řeči zdůraznil, že je velmi užitečné a potřebné do prevence zapojit nejen pedagogické
pracovníky, ale zejména samotné žáky a studenty.

  

Prostřednictvím grafické práce mají studenti možnost se nad tématem nejen zamyslet, ale také
vyjádřit svůj názor, obohatit své znalosti, rozšířit si obzory a pak se lépe, a doufejme také
správně, rozhodnout. Právě proto se nejen výstava, ale také celý projekt, který se na 9 měsíců
přesunul na Náchodsko, nazývá právě "Správným směrem". Projekt bude dále pokračovat
přednáškou v sále náchodského kina v úterý 13. 10. 2015. Jejím hlavním tématem budou
nejnovější trendy v protidrogové prevenci.

  

"Celý projekt bude zakončený vyhodnocením soutěže o nejlepší plakát s protidrogovou
prevencí a vyhlášením vítězů v jednotlivých kategoriích. Tyto plakáty jsou zároveň obsahem
stávající výstavy, v současné době se na náchodské radnici mohou lidé podívat, jak se s
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tématem vypořádali vítězové minulých ročníků z Prahy, Liberce, nebo Ústí nad Labem," dodala
Eva Prachařová.
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